

ІНФОРМАЦІЯ

про заплановані на лютий 2023 року електронні консультації з громадськістю щодо проєктів актів

№ з/п	Назва проєкту акта, що вноситься на обговорення	Мета розроблення проєкту акта	Електронна адреса оприлюднення проєкту акта на офіційному веб-сайті органу виконавчої влади	Орієнтовна дата проведення обговорення	Прізвище, ім'я, по батькові, посада, контактні дані відповідальної особи органу виконавчої влади
1.	Відзначення Всесвітнього дня водно-болотних угідь	Збір пропозицій та врахування стосовно: заходів щодо відзначення Всесвітнього дня водно-болотних угідь; обговорення громадських ініціатив щодо відзначення Всесвітнього дня водно-болотних угідь.	Веб-портал Одеської обласної державної адміністрації, розділ «Консультації з громадськістю» http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyi-z-gromadskisty/	01.02 – 15.02.2023	Департамент екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації м. Одеса вул. Канатна, 83 ecolog@odessa.gov.ua (048) 728-35-52 (048) 728-35-05
2.	Порядок проведення та тематика заходів молодіжно-просвітницького проєкту «Мотиваційні зустрічі - 2023»	Збір пропозицій до порядку проведення та тематику заходів молодіжно-просвітницького проєкту «Мотиваційні зустрічі - 2023»	Веб-портал Одеської обласної державної адміністрації, розділ «Консультації з громадськістю» http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyi-z-gromadskisty/	10.02 – 25.02.2023	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації м. Одеса, вул. Канатна, 83 (063) 4143634
3.	Про організацію та проведення Всеукраїнської військово-патріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура») в Одеській області у 2022/2023 н.р. та порядку реалізації заходів Одеської обласної школи виховників джур	Осучаснення процесів у сфері національно-патріотичного виховання, залучення молоді до участі у зазначених процесах, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності зазначених органів; налагодження системного діалогу органів виконавчої влади з громадськістю та молодіжними спільнотами регіону, підвищення якості підготовки рішень з важливих питань у сфері національно-	Веб-портал Одеської обласної державної адміністрації, розділ «Консультації з громадськістю» http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyi-z-gromadskisty/	27.02 – 13.03.2023	Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації м. Одеса, вул. Канатна, 83 (063) 4143634

		патріотичного виховання з урахуванням громадської думки, створення умов для участі молоді у розробленні актуальних для молодіжних спільнот заходів та проектів у сфері національно- патріотичного виховання			
--	--	---	--	--	--